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ПРИЛОГ  ПРЕЛИМИНАРНОЈ  РАНГ  ЛИСТИ   - ИЗВОД ИЗ КОНКУРСА ЗА УПИС 

СТУДЕНАТА НА СТУДИЈСКЕ ПРОГРАМЕ ОСНОВНИХ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА У ПРВУ 

ГОДИНУ У ШК.2025/2026 ГОДИНУ У ДРУГОМ УПИСНОМ РОКУ 

 

 

 

ОДСЕК СТУДИЈА ЗА ВАСПИТАЧЕ И МЕДИЦИНСКЕ СЕСТРЕ-ВАСПИТАЧЕ,                            

са седиштем у Шапцу, ул.Добропољска бр.5. уписује укупно 66 студената на студијске програме-  

19 студената на буџетско финансирање  и 47 студената на самофинансирање. 

 

Назив студијског програма Слободна места  буџет самофинасирање 

Струковни васпитач 

 Модул 1 
Струковни 

васпитач 

предшколске деце 

 Модул 2 

Струковни 

васпитач деце 

јасленог узраста 

52 16                36 

Струковна медицинска 

сестра васпитач 

 

14 3 11 

УКУПНО 66 19 47 

 

НАЧИН ИЗБОРА КАНДИДАТА 

Избор кандидата обавља се на основу: резултатa постигнутог на провери склоности и способности, 

пријемном испиту и општег успеха из средњег образовања, а на основу ЈЕДИНСТВЕНЕ РАНГ ЛИСТЕ за 

сваки студијски програм, која се сачињава према укупном броју бодова сваког кандидата, по утврђеним 

мерилима. Кандидат може освојити највише 100 бодова. 

За упис на студије утврђује се прелиминарна ЈЕДИНСТВЕНА РАНГ ЛИСТА за студенте који се 

финансирају из буџета и оне који плаћају школарину. Услов за рангирање кандидата на  ЈЕДИНСТВЕНОЈ 

РАНГ ЛИСТИ је полагање пријемног испита. Место на ЈЕДИНСТВЕНОЈ РАНГ ЛИСТИ и број укупно 

постигнутих бодова одређују да ли кандидат може бити уписан у прву годину студија, као и да ли ће бити 

финансиран из буџета или ће плаћати школарину. 

Кандидат може бити уписан на терет буџета ако се налази на јединственој ранг листи до броја одобреног за 

упис кандидата на терет буџета, који је одређен конкурсом и има најмање 51 бод. 

Кандидат који плаћа школарину може бити уписан уколико се на јединственој ранг листи налази до броја 

одобреног за упис кандидата који плаћају трошкове студирања, који је одобрен конкурсом, и има најмање 

30 бодова. 

При избору кандидата узимају се у обзир само докази који су поднети у року предвиђеном за пријављивање 

на конкурс. 

Уколико два или више кандидата на привременој ранг листи имају исти укупан број бодова, приоритет има 

кандидат који је на пријемном испиту остварио већи број бодова. 



Уколико два или више кандидата на привременој ранг листи имају исти укупан број остварених бодова, при 

чему такви кандидати имају идентичан број бодова по основу успеха на пријемном испиту, предност за 

упис има кандидат који је остварио бољу просечну оцену из предмета у четвртом разреду средње школе. 

Ако кандидати имају идентичну просечну оцену у четвртом разреду средње школе, предност за упис има 

кандидат који је остварио бољу просечну оцену у трећем разреду средње школе; ако кандидати имају 

идентичну просечну оцену у трећем разреду средње школе, предност за упис има кандидат који је остварио 

бољу просечну оцену у другом разреду средње школе. 

На утврђени редослед из Привремене ранг листе, кандидат може поднети приговор Комисији за упис у року 

од 24 часа од дана објављивања Привремене ранг листе. 

Комисија за упис одлучује по приговору кандидата у року од 24 часа од дана подношења. 

Против одлуке Комисије за упис кандидат може уложити жалбу председнику Академије у року од 24 часа 

од објављивања одлуке Комисије за упис. 

Председник Академије одлучује о жалби кандидата у року од 24 часа од времена подношења жалбе. 

Одлука председника Академије у поступку спровођења конкурса је коначна. 

По окончању поступка по евентуалним приговорима, односно жалбама кандидата објављује се коначна ранг 

листа са редоследом кандидата за упис у прву годину основних студија. 

Након одлучивања по приспелим приговорима, утврђује се и објављује КОНАЧНА РАНГ ЛИСТА свих 

кандидата са укупним бројем бодова стеченим по свим критеријумима утврђеним овим конкурсом. Коначна 

ранг листа је основ за упис кандидата. 

 

Ако се кандидат који је остварио право на упис по конкурсу не упише у предвиђеном року, Академија 

односно Одсек, ће уместо њега уписати следећег кандидата, према редоследу на коначној ранг листи, 

у року утврђеном у овом конкурсу. 


